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ToaMLIEH TUIaH 3a MON3BAHE Ha nbpBecuHa npe3 2021 roa. oT ropy COOCTBEHOCT
Ha obuwmHa CamapeBa OaHs
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22 | 3 200 4.9 3108 65 0.8 15 20 4 JCpHIT 104 560 160 Ilocten.- 4.9 160 Ilocren.- 30%
bal 14 18 12 70 20 KOTJAOBHHHA 20 KOTJIOBHHHA
Lpl 15 24 4 13 70 20 20
52 a 27800 0.9 Cml0 120 0.6 28 46 2 CB 442 450 110 I'pynoso 0.9 110 I"pynoso 25%
bo - - - - - - - - NOCTEneHHa - - nocreneHna
SlBop - - - - - - - - - -
53 a 27800 0.5 Cm9 120 0.6 30 50 2 B 440 250 70 I'pynoso 0.5 70 I'pynoso 25%
Lol - - 30 54 2 37 20 - HocTeneHna - NnocTeneHHa
Ena - - - - - - - - -
Ssop - - - - - - - - -
54 B 27800 59 b69 130 0.5 27 50 2 boCpH 235 1560 390 I'pynoso 59 390 I'pynoso 25%
Cwml - - 27 - 2 35 230 60 nocreneHia 60 nocrenenna
54 | 3 27800 0.8 Cm9 120 | 0,6 | 29 50 2 CB 419 380 100 I'pynoso 08 | 100 I'pynoso 25%
ol - - 29 - 2 35 20 - HocTeneHHa - nocreneHia
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55 ¢ 27800 4.9 b68 130 0,6 27 50 2 Lol 251 1380 350 I'pyiioso 4.9 350 I pynoso 25%
Cm2 - - 27 - 2 84 470 110 nocreneHna 110 nocrencHia
67 ¢ 27800 10.3 Cwus 120 0.5 30 46 2 CB 204 2380 600 ['pynoso 103 | 600 I 'pynoso 30%
b63 - - 28 - 2 83 940 230 1nocTeneHna 230 HocreneHa
Enal - - 28 - 2 42 490 120 120
bkl - - 25 42 2 23 270 70 70
Cm6 40 0.6 13 14 1 91 1160 60
I-na3 - - - - 1 45 570 20
bol - - - 18 2 11 140 10
Hsa - - - - - - - -
84 3 60100 1.2 Cwm7 120 0.5 26 46 2 B 231 320 70 I 'pynoso 1,2 70 I'pynoso 30%
o3 25 - 3 73 100 10 nocreneHna 10 nocreneHna
bm - - - - - - -
Cml0 40 0.3 11 14 60 90 - -
97 0 71300 13,7 Cm9 130 0.5 27 44 2 CB 314 4900 1030 I 'pynoso 13.7 | 1030 I 'pynoso 20%
bml - - 24 30 1 34 520 - HnocTeneHna - nocTeneHta
97 B 71300 1.9 Cm9 130 0.6 27 44 2 CcB 377 820 170 I'pynoso 1.9 170 ["pynoso 20%
bwml - - 24 40 1 41 80 - NnocTenenHa - HOCTENEHHA
[na - - - - - - - - -
Lo - - - - - - - - -
100 | ¢ 71000 5.6 Cwm8 140 0.6 27 46 3 CB 335 2140 600 | 'pynoso 5.6 600 I'pynoro 25%
bm2 - - 24 42 | 82 510 50 nocieneHia 50 NnocTeneHna
Ena - - - - - - - - -
104 | 0 73700 S5 Cm10 140 04 29 42 2 B 310 2000 400 ['pynoso 5.7 400 I'pynoso 20%
Ena - - - - - - - - MOCTCNEeHHA - nocrencHia
bk - - - - - - - - -
163 | n 90300 14.5 bo8 110 0,7 26 40 2 bKoB 277 4540 1140 I'pynoso 145 | 1140 I'pynoso 25%
Cm2 - - 26 42 2 93 1540 380 NocTeneHta 380 nocreneHHa
Ena - . - - - - - - =
Jle - - - - - - - - -

Benuko sb3oduosuresann ceun: 70,80 xa 6260 kyd.m
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| i\ 1600 2.5 Jlral0 40 0.8 15 22 1 LB 254 770 120 ITpopexnane 2.5 120 | Tlpopescnane | 15%
bo - - - - - - -
2 0 1600 1.1 b67 35 0.9 19 16 4 LoCpH 145 2010 400 IIpopencnane 1.1 400 | Tlpopemxaane | 20%
3101 10 10 4 9 110 20 20
bal 9 10 S 8 100 20 20
Lipl 11 12 4 10 120 20 20
bp3 - - - - -
Jlc - - - - -
2 B 1600 14.6 508 35 0.9 14 18 3 KoCpH 195 3450 690 I Ipopescnane 146 | 690 | Ilpopexiaane | 20%
Jlral 16 26 | 32 560 110 110
3401 10 10 4 9 140 30 30
Lp > 3 : z = - =
Jle = - - - - z -
bp3 - - - - - - -
b - z - » o 4 B
3 a 1600 24.7 bod 40 0.8 11 14 4 BoCpH 67 2100 320 [Tpopexaanc 24.7 | 320 | MNpopexaane | 15%
Lnal 12 18 | 18 550 60 60
3163 10 10 5 23 630 100 100
ba2 8 8 5 12 330 60 60
bk - - - - - - -
1'0p - - - - - - -
Kien - - - - - - -
bp3 g - 5 = = s =
HMpa - - - - - - -




22 ¢ 200 59 I'6ps 65 08 16 20 2 brI'opCp 94 650 90 ITpodupka 59 90 I Ipodupka 15%
ull
bid 18 24 | 85 570 90 90
3101 17 22 3 15 100 10 10
Tpn = = = 9 % = =
bp3 - - - - - - -
22 | x 200 6.2 bk6 70 0.8 18 24 | Gkl opBIT [ 128 900 140 IIpodipka 6.2 140 [Tpodipka 15%
1'6p3 17 18 2 60 420 70 70
3101 17 20 3 15 100 10 10
Tpn - - - - - - -
24 0 32900 0.5 5610 30 0.9 14 20 2 LoCpH 244 150 30 Ipoperncnane 0.5 30 Ilpopencnane | 20%
Top = > . . > . 5
Jipan ) I - - - -
2 B 4700 32 610 40 0.9 15 20 3 boCpH 266 1020 200 Ilpopexiane 32 200 | Ilpopewnane | 20%
5] - - - - - - -
1'6p B - - - - - -
310 - - -
31 ¢ 4700 15.2 b8 50 0.9 14 16 3 bkI'opCp 145 2650 540 ITpodupka 10.6 | 380 ITpodupka 20%
ull
1'opl 11 1 4 14 270 50 30
561 15 22 4 27 490 100 70
bp3 B - - - - - -
Odmika - - - - - - -
Ypiu - - - - - - B
Jlc - B - - - - -
Y - - - - - - -
63 B 27800 10.2 Cmb 50 0.8 15 20 | CB 148 1840 290 IIpopeniane 10,2 | 290 | Tlpopexnane | 15%
[nal3 14 22 2 68 840 120 120
561 14 - 3 16 200 20 20
bk - - - - - -
bp3 - - - - - -
Slsop - - - - - -
by - - - - - -
67 | a 27800 11.5 Cwms 70 0.9 22 26 1 B 235 3130 630 ITpobupka 11.5 | 630 I1podnpka 20%
Ena2 22 - 2 104 1390 280 280
563 18 30 3 79 1080 210 210
bk - - - - - - -
Slsop - - - - - B -
bp3 - - - - - - -
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129 | n 73900 19.6 610 50 09 19 24 3 LoCpH 358 8210 1640 IIpodupka 11.8 | 990 ITpodipka 20%
Tn - - - - -
bp3 - - - - -
Cm - - - - -
Iina - - - - -
136 | © 73100 23.1 567 55 0.8 20 26 3 boCpll 237 6360 950 I1podupka 139 | 570 ITpodnpka 15%
bp32 20 - 2 37 940 140 85
bkl 80 20 - 3 28 740 110 65
Cm - - - - - - -
na - - - - - - -
b - - - - - -
Tn - - - - - - -
Makp - - - - - - -
142 | © 85700 2.6 Jlrn8 45 0.8 19 26 1 EB 293 900 140 Ilpopencaane 2.6 140 | llpopexnane | 15%
562 18 - 3 60 190 20 20
Jlpan - - - - - - -
bp3 - - - - - - -
Mskap - - - - - - -
Jle - - - - - - -
142 | r 85700 20.5 569 45 0.9 17 24 3 56CpH 281 6850 1370 [podupka 20,5 | 1370 Ipodupka 20%
Bmol 18 26 1 34 830 170 170
Cwm - - - - - - -
bk - - - - - 2 -
bp3 - - - - - - -
Odmka - - - - - - -
166 | r 90300 8.5 Cwm 130 - 26 42 - CB - 140 - I Ipopexciane 8.3 - Ipopescaane | 15%
Cmb 60 0.8 17 22 2 176 1790 270 270
Ena3 16 20 2 84 850 130 130
56l 16 - 3 20 210 20 20

Benuko orriiennn ceun: 1944 xa
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